



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**Комітет з питань аграрної та земельної політики**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 18 травня 2021 р.  
Протокол № 62

- Про проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України від 28.04.2021 р. про прийняття у другому читанні та в цілому як закону проекту Закону України про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин, поданий народними депутатами України Колтуновичем О.С., Шуфричем Н.І. та іншими (реєстр. №2194-П від 29.04.2021);**
- про проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону "Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин" поданий народним депутатом України Соболевим С.В. (реєстр. № 2194-П1 від 29.04.2021);**
- про проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону "Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин" поданий народним депутатом України Євтушком С.М. (реєстр. № 2194-П2 від 29.04.2021);**
- про проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України від 28 квітня 2021 року про прийняття у другому читанні та в цілому як закону України проекту Закону про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин поданий народним депутатом України Пузійчуком А.В. (реєстр. № 2194-П3 від 29.04.2021)**
- про проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону "Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин" поданий народним депутатом України Тимошенко Ю.В. (реєстр. № 2194-П4 від 29.04.2021)**

**Про проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України від 28 квітня 2021 року про прийняття в цілому проекту закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин" поданий народними депутатами України Івченком В.Є., Кириленком І.Г.**

**(реєстр. № 2194-П5 від 29.04.2021)**

**про проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону "Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин" поданий народним депутатом України Кабаченком В.В.**

**(реєстр № 2194-П6 від 29.04.2021)**

**про проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону "Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин" поданий народним депутатом України Наливайченком В.О.**

**(реєстр. № 2194-П7 від 29.04.2021);**

**про проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України "Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин" поданий народним депутатом України Дубілем В.О.**

**(реєстр. № 2194-П8 від 29.04.2021);**

**про проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону "Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин" поданий народним депутатом України Бондарєвим К.А.**

**(реєстр. № 2194-П9 від 29.04.2021);**

**про проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону "Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин" поданий народним депутатом України Лабунською А.В.**

**(реєстр. № 2194-П10 від 29.04.2021);**

**про проект Постанови про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону "Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо удосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин" поданий народним депутатом України Цимбалюком М.М.**

**(реєстр. № 2194-П11 від 29.04.2021)**

Розглянувши на засіданні Комітету 18 травня 2021 року зазначені проекти постанов Верховної Ради України Комітет відзначає наступне.

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин» був

прийнятий у повторному другому читанні та в цілому як закон 28 квітня 2021 року. Законопроект реєстр. № 2194 розглядався на пленарних засіданнях тривалий час та при прийнятті вказаного закону Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики було доручено здійснити необхідне техніко-юридичне доопрацювання. Попередньо було здійснено техніко-юридичне доопрацювання прийнятого закону з урахуванням поправок та пропозицій суб'єктів законодавчої ініціативи, підтриманих Верховною Радою України та підготовлено його остаточний текст, який надано народним депутатам України –членам Комітету.

З тексту пояснювальних записок до зазначених постанов не вбачається порушення положень Регламенту Верховної Ради України, як це передбачено статтею 48 Регламенту Верховної Ради України при прийнятті зазначеного Закону, натомість здебільшого автори проектів постанов лише висловлюють не згоду з окремими його положеннями.

Разом з тим тривале не підписання закону створює суттєві перешкоди у реформуванні земельних відносин.

З огляду на зазначене Комітет вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України відхилити зазначені проекти постанов.

2. Доручити Голові Комітету невідкладно підписати зазначений закон (текст додається) та подати на підпис Голові Верховної Ради України.

**Голова Комітету**

**М. СОЛЬСЬКИЙ**